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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Κατέρρευσε πανηγυρικά η προσπάθεια ποινικοποίησης των αγώνων των 

εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και τρομοκράτησής τους από ένα 

«σύστημα», που στηρίζεται από τις εκάστοτε κυβερνήσεις και τα επιχειρηματικά-

εργολαβικά συμφέροντα.  

 Η απόφαση του Β' Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Θεσσαλονίκης, που 

αθώωσε τον πρώην Πρόεδρο της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

Θέμη Μπαλασόπουλο και τον τότε Πρόεδρο του Συλλόγου Εργαζομένων του 

Συνδέσμου Ο.Τ.Α. Θεσσαλονίκης Κώστα Ζέρβα, αποτελεί την πλέον ηχηρή 

απάντηση σε όσους προσπαθούν επίμονα να στοχοποιήσουν τις ηγεσίες των 

συνδικάτων και να ποινικοποιήσουν τους αγώνες και τις κινητοποιήσεις για να 

σπάσουν το μέτωπο των εργαζομένων κατά της μνημονιακής πολιτικής που θέλει 

ισοπέδωση των δικαιωμάτων τους και ιδιωτικοποιήσεις παντού.  

 Με τον τρόπο αυτό αποδείχτηκε ότι η Δικαιοσύνη μπορεί ακόμα και στους 

δύσκολους καιρούς που διανύουμε, ανεπηρέαστη από τις πολιτικές 

σκοπιμότητες, να στέκεται με σοβαρότητα και σθένος στο πλευρό των 

μαστιζόμενων εργαζομένων, αποτελώντας φραγμό στα σχέδια, όσων επιχειρούν 

μέσα από μία «φάμπρικα» διώξεων να πετύχουν τον στόχο τους.  

 Συγκεκριμένα, το Β΄ Τριμελές Πλημμελειοδικείο Θεσσαλονίκης την 

Παρασκευή 14 Οκτωβρίου 2016, εκδίκασε ποινική δίωξη, που είχε ασκηθεί εις 

βάρος του πρώην Προέδρου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. Θέμη Μπαλασόπουλου και του 

τότε Προέδρου του Συλλόγου Εργαζομένων του Συνδέσμου Ο.Τ.Α. Θεσσαλονίκης 

Κώστα Ζέρβα για τον καταγγελθέντα από τον Δήμαρχο Νεάπολης-Συκεών Σίμο 

Δανιηλίδη, κίνδυνο για την υγεία των πολιτών και το περιβάλλον, που προέκυψε 

εξαιτίας των απεργιακών κινητοποιήσεων της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. τον Οκτώβριο 2011. 

 Με την δικαστική απόφαση κατέπεσαν πανηγυρικά όλες οι κατηγορίες σε 

βάρος των κ.κ. Μπαλασόπουλου και Ζέρβα, καθώς κρίθηκε, ότι η οποία 

σώρευση απορριμμάτων εξαιτίας της συμμετοχής των εργαζομένων της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης σε απεργιακές κινητοποιήσεις δεν μπορεί να στοιχειοθετήσει ευθύνη 

και δη ποινική εις βάρος των συνδικαλιστικών οργάνων, που τις αποφάσισαν.  



 Η απόφαση αποτελεί δικαίωση όχι μόνο για τον πρώην Πρόεδρο της 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. Θέμη Μπαλασόπουλο αλλά για όλους τους εργαζόμενους στην 

Τοπική Αυτοδιοίκηση, αφού είναι κάτι περισσότερο από προφανές ότι 

στοχοποιώντας την ηγεσία της Ομοσπονδίας, στοχοποιείται ολόκληρος ο 

κλάδος. Αποτελεί ταυτόχρονα μία ήττα του «συστήματος», που θέλει να αμαυρώσει 

τους αγώνες για να πετύχει τους σκοπούς, που είναι τελικά σε βάρος του δημοσίου 

συμφέροντος. 

 Οι εργαζόμενοι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης δεν το έβαλαν ποτέ κάτω και 

δεν θα το βάλουν και τώρα. Θα συνεχίσουν να παλεύουν με όλες τους τις δυνάμεις 

για τα δικαιώματά τους, για την ανατροπή της μνημονιακής πολιτικής που έχει 

φέρει πόνο και δυστυχία στην ελληνική κοινωνία. Η απόφαση του Β΄ Τριμελούς 

Πλημμελειοδικείου Θεσσαλονίκης μας κάνει ακόμη πιο δυνατούς. Δεν 

εκβιαζόμαστε και δεν τρομοκρατούμαστε.   

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


